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XIV. kerület
Túlmelegedett bojler

A Vágújhely utca 20-ban szep-
tember 25-én reggel túlmelege-
dett a lakóház pincéjében lévő 
bojler, az ettől keletkezett gőzt 
vélték füstnek és hívták a rajt.

Konyhatüzek
Szeptember 24-én este meg-

gyulladt a tűzhelyen felejtett étel 
egy Kövér Lajos utcai társasház 
földszinti lakásában. A tűzhely 
gázbekötő csonkja megolvadt, a 
konyha és az előszoba bekormo-
zódott.

Szeptember 29-én délután a 
Bánki Donát utca 20. szám alatti 
ház földszinti lakásának konyhá-
jában égett az olaj a gáztűzhely 
sütőjében. A tüzet a lakó eloltotta.

Október 3-án 13 óra 29 perc-
kor gázrobbanáshoz riasztották 
a tűzoltókat egy Nagy Lajos ki-
rály úti lakáshoz. Mint kiderült, 
a tűzhelyen felejtett olaj gyulladt 
be, az intenzív égés miatt a nyi-
tott ablak becsapódva kitört, és 
ezt vélték a szomszédok robba-

mélygépkocsi ütközött egymás-
sal, az egyik fennakadt a Nagy 
Lajos király úti villamossíneken.

Szeptember 28-án este a Kós 
Károly sétány elején egy Merce-
des E280-as gépkocsi állítólag 
ismeretlen autóval ütközve sérült 
meg, vezetőjét a rendőrség elő-
állította.

Ford és Mitshubishi személy-
autók karamboloztak szeptember 
23-án délben a Telepes és Fűrész 
utca sarkánál. A Ford súlyosan 
sérült vezetőjét áramtalanítás 
után feszítő-vágó berendezéssel 
mentették ki, majd az Uzsoki kór-
házba szállították.

Október 5-én 10 óra 47 perc-
kor a Róna utca 183. elé riasztot-
ták a rajt, mert a tíz perce ott álló 
mentőautó jobb első ülése előtti 
kapcsolótáblájának vezetékei ki-
gyulladtak. Az elsődleges oltást 
a mentősök egy porraloltóval vé-
gezték el.

XVI. kerület
Oszlopnak ütköztek

Szeptember 28-án 22 óra 
előtt villanyoszlopnak ütközött 
egy Mercedes E320-as gép-
kocsi a Sashalmi sétány elejé-
nél. A balesetnek egy súlyos és 
két könnyebb sérültje volt. A raj 
áramtalanított, a kifolyt olajat 
semlegesítette, az autó elszállítá-
sát a rendőrség végezte.

Égő melléképület
Október 1-én éjjel teljes terje-

delmében lángolt egy 25 négy-
zetméteres fa melléképület az 
Avas utcában, a tűzoltók egy D-
sugárral oltottak, személyi sérü-
lés nem történt. Szándékosság 
gyanúja miatt tűzvizsgálat indult.

Betegmentés
Október 4-én este egy Lán-

dzsa utcai, harmadik emeleti 
lakásban rosszul lett egy idős 
hölgy és nem tudta beengedni 
a mentőket. A rendőrség kérésé-
re a tűzoltók betörték az ajtót, a 
beteget megfigyelésre kórházba
szállították.

Agglomeráció
Kigyulladt a szalma

Egy veresegyházi lovarda te-
rületén gyulladt ki 40 bála szalma 
október 12-én délben. A gödöllői 
tűzoltók a lángoló bálákat eloltot-
ták, majd erőgéppel széttolták a 
kazlat, és így sikerült a tüzet vég-
elegesen lokalizálni. A tűz az épü-
letektől távol volt, így nem jelentett 
komoly veszélyt a környezetére.

Hígított gáz
Október 15-én kora délelőtt 

Kistarcsán egy munkagép ásás 
közben megsértett egy gázveze-
téket. A tűzoltók a kiáramló gázt 
vízsugárral hígították, miközben 
a gázszolgáltató szakemberei 
a sérült csőszakasz elzárásán 
dolgoztak. A gyors beavatkozás 
következtében a környéket nem 
kellett kiüríteni.

Tűzoltósági hírek

TŰZ AZ ISKOLÁBAN. Felújítási munkálatok közben, az épületet bur-
koló hőszigetelő anyag kapott lángra október 18-án, XVI. kerületi 
Tiszakömlő utcai Jókai Mór Általános Iskolában. A keletkezett tűz 
nem terjedt tovább, a munkások még a tűzoltók kiérkezése előtt 
eloltották. A kiérkező egységek a helyszínt átvizsgálták. Az épü-
letben tartózkodó néhány diák nem volt veszélyben.

násnak. A tulajdonos hölgy égési 
sérüléseit a mentők a helyszínen 
látták el. A Gázművek a lakást 
átvizsgálta, gázszivárgást nem 
észleltek.

Letört ág
A Telepes utca 5-nél egy két-

méteres gally zuhant a telefon-
vezetékre, amit a raj szeptember 
24-én távolított el.

Víz a varrodában
Szeptember 28-án reggel kb. 

20 köbméternyi vizet szivattyúz-
tak ki az Ilka utcai Jupiter Tex 
Kft. pincéjéből, ahol varroda és 
üzlethelyiség működik. Eláztak 
a ruházati késztermékek, nyers-
anyagok, varrógépek, a bútorzat 
és a számítógép.

Égő szemét
A Bosnyák utca 14. szám alat-

ti lakatlan ház hátsó udvarában 
égett a szemét szeptember 28-
án délután.

Közlekedési mentések
A Mogyoródi út 64-nél szeptem-

ber 28-án este 21 órakor két sze-

Beesett a fülke mögé

Nem minden-
napi bejelentést 
kaptak október 
12-én a zuglói 
rendőrök. Egy ál-
lampolgár azért 
hívta az ügyele-
tet, hogy jelezze, a 
Thököly út és a Gi-
zella utca sarkán 
a telefonfülke és a 
mögötte levő be-
tonkerítés közé szorult egy férfi. A helyszínre kiérkező rendőrök a fülke
és a betonkerítés közti 25-30 cm-es résben megtalálták a szorult hely-
zetben levő férfit. A pórul járt embernek a csípője a kerítés lábazatán,
a feje és a felsőteste pedig lent, a földön volt. Elsőre viccesnek tűnt 
a szituáció, ám a rendőröknek hamar szembesülniük kellett a helyzet 
komolyságával. A férfit ugyanis a rendőrök sem tudták kiszabadítani.
A mentősök szerint életveszélyessé vált helyzetet végül a tűzoltók ol-
dották meg. Nekik is csak úgy sikerült a férfit kiszabadítaniuk, hogy
flexszel elvágták a telefonfülke lebetonozott lábait, és a fülkét kézi erő-
vel odébb rakták. A súlyos állapotban levő férfit azonnal kórházba
szállították, így egyelőre nincs arra magyarázat, hogy miként esett be 
fejjel lefelé a telefonfülke mögé.

Ismét járőrözik a polgármester  
és a rendőrkapitány

Közlekedési balesetek

LÁTVÁNYOS BALESET, SÉRÜLÉS NÉLKÜL. A cinkotai parton haladt le-
felé a Szabadföld úton egy VW Kistarcsa irányából, majd ahol bal-
ra már a házak kezdődnek, a vezető lelasított, kitette az indexet, 
és balra kezdett volna kanyarodni. Eközben nem vette észre, hogy 
egy KIA már közben belekezdett a lassuló kocsisor előzésébe. Az 
ütközés ugyan nem volt túl nagy, ám ettől az előzést végző autó át-
tért a szemközti sávba, ott kidöntötte a betonárkot védő korlátot, 
majd fejjel beborult az árokba. Isteni csoda, hogy a baleset vala-
mennyi résztvevője sérülés nélkül úszta meg az ütközést (ennek 
talán az lehet a magyarázata, hogy az egyik balesetező fél erősen 
Istenhívő, miként erre a körülmények tisztázása során hivatkozott 
is, mondván, hogy ő már csak vallási okból sem hazudhat). A bal-
esetet bekövetkezéséért viszont egyik fél sem vállalta a felelőssé-
get, így azt majd a szabálysértési eljárás tisztázza.

Vakszex, mobiltelefonnal
Október 8-án egy vak férfi tett feljelentést a zuglói rendőrkapi-

tányságon, mert állítása szerint egy nő a saját lakásában ellopta 
tőle a mobiltelefonját, melynek az értéke 135 ezer forint volt. A férfi
elismerte, hogy a nőt maga engedte be a lakásába. Egy internetes 
szexhirdetés útján vették fel a kapcsolatot. A nőnek csak a fantá-
zianevét ismerte. Telefonon megbeszélték a szolgáltatást és an-
nak ellenértékét, majd a férfi lakásán le is bonyolították az üzletet.
A férfi azt mondta, hogy miután kifizette a nőt, az távozott tőle. Ő 
csak ezt követően vette észre, hogy eltűnt a telefonja. Megpróbál-
ta hívni a számot, az ki is csöngött, de senki sem vette fel. Miután 
a feljelentést megtette, egy idegen nő telefonált neki, aki közölte 
vele, hogy mivel nem fizetett a szolgáltatásért, számíthat rá, hogy
fel fogják keresni őt a lakásán. Szegény látássérültnek már így is 
eléggé sokba volt az a kis boldogság, ráadásul az örömlány gyö-
nyörű látványát is nélkülöznie kellett...

Amikor rendetlenkedik a számítógép
Sokan vannak, akik a számítógépet munkavégzésre használják, 

míg másoknak a gép előtt való időtöltés a kikapcsolódást jelenti. Ám 
mindenki számára ismert az a jelenség, hogy egyes számítógépek-
nek feltűnően sok időre van szükség a bejelentkezésre, vagy arra, 
hogy megnyissa az első internetes oldalt.

Elsőre nehéz eldönteni, hogy mi is lehet a baja az ilyen számító-
gépnek. Netán vírusos, vagy egy alattomos féreg telepedett belé? 
Vagy egyszerűen csak rosszul van beállítva? Netán a feltelepített (és 
a felhasználó tudta nélkül futó) programok elfogyasztják a memóri-
át, és csak egy kis memóriachipet kellene a helyére pattintani? Vagy 
esetleg olyan öreg a gép, hogy az egészet, vagy akár a benne lévő 
főegységeket ideje lenne kicserélni?

Sokan rokonokhoz, ismerősökhöz fordulnak, ha hasonló bajuk van 
a számítógéppel, s ha rövidebb-hosszabb várakozás után meg is 
kapják a kért segítséget, előfordulhat, hogy a gép még gyatrábbá vá-
lik, mint amilyen volt. Azért az nem véletlen, hogy az igazán jó számí-
tógépesek főfoglalkozásként művelik a gépek építését, szervizelését, 
és ilyen megbízható szakemberek találhatók például a TZteam szervi-
zében, amelyik az egyik legjobb Budapesten. A mostani időszakban 
magánszemélyeknek külön kedvezményeket nyújtanak a szerviz-óra-
díjukból, és az is megszokott dolog, hogy ha valakinek ilyesféle prob-
lémája van, besétál az üzletbe, és ingyen tanácsot kér...

Keressen fel bennünket bátran!
      Takács Zoltán, TZteam számítástechnika
      Mobil: +36 30 989 2093, Tel: +36-1-406-4444
      E-mail: tz@tzteam.hu
      Web: www.tzteam.hu • www.szamitogeppatika.hu

Nagy iramban látott munkához dr. Terdik Tamás, a XVI. kerület októ-
ber elején kinevezett új rendőrkapitánya. Ennek egyik apró, de látvá-
nyos jele, hogy újraindult a polgármesterrel közös járőrözés, melynek 
során a körzetben lakó állampolgárok közvetlenül kaphatnak választ 
észrevételeikre, s javaslataik is direkt úton jutnak el az érintetteknek. A 
közös járőrözés első helyszíne a Centenáriumi lakótelep megújult tere 
volt, ahol sok megszívlelendő javaslat is elhangzott a lakosok részéről 
– ennek nyomán a rendőrkapitány már át is rajzolta a kerület bűnügyi 
térképét, és mint lapunknak elmondta, a fokozott járőri tevékenysé-
get és a fellépések határozott szigorodását a lakosok is meg fogják 
tapasztalni. Az intézkedések célja az, hogy a XVI. kerületben jobban 
érezze magát a törvénytisztelő állampolgár. (F)

XIV. kerület
Kanyarodás közben

Október 5-én a reggeli órák-
ban gyalogosgázolás történt az 
Öv utca és az Erzsébet királyné 
útja kereszteződésében. Egy 
Honda Civic vezetője jobbra ka-
nyarodás közben nem volt elég-
gé figyelmes és óvatos nem vette
észre a gyalogátkelő helyen ha-
ladó gyalogost, ennek következ-
tében elütötte a hölgyet, aki a 
földre esett és combnyaktörést 
szenvedett. A mentők a sérültet 
az Árpád kórházba szállították.

Figyelmetlen sávváltás
Október 6-án a délutáni órák-

ban egy Suzuki GSX típusú mo-
torkerékpár közlekedett a Hungá-
ria körúton a Thököly út irányába 
a külső forgalmi sávban, amikor 

összeütközött egy Suzuki Ignis tí-
pusú személygépkocsival, amely 
a középső sávból áttért a külső 
forgalmi sávba. A motoros a bal-
eset következtében vállsérülést 
szenvedett, ezért a mentők az 
Árpád kórházba szállították.

Sérült a vétlen
Október 11-én este egy Ro-

ver Mini típusú személygépko-
csi közlekedett a Colombus úton 
a Thököly út irányába, amikor a 
Korong utca kereszteződésé-
ben egy balról érkező Opel Agila 
személygépkocsi vezetője nem 
adott neki elsőbbséget. Ennek 
következtében a két gépkocsi 
összeütközött. Az okozó elismer-
te a felelősségét. A vétlen sofőr 
könnyebb fejsérülést szenvedett, 
őt a mentők a Honvéd kórházba 
szállították.

Gyalogos a tilosban
Október 12-én kora délután 

gyalogosgázolás történt a Hun-
gária körút és a Thököly út keresz-
teződésében. Egy Skoda Octavia 
közlekedett a Thököly úton a bel-
ső forgalmi sávban, amikor a fen-
ti kereszteződésben egy gyalo-
gos a tilos jelzés ellenére próbált 
átszaladni a gyalogátkelő helyen. 
A gépkocsi vezetője ezt észlelte, 
vészfékezett, de ennek ellenére 
elütötte a hölgyet, aki nyolc na-
pon túl gyógyuló kéz-, csípő- és 
fejsérülést szenvedett. A mentők 
az Árpád kórház Traumatológiá-
jára szállították.

XVI. kerület
Ki volt a tettes?

Október 1-jén kora délután le-
parkolt a Csömöri út 198. szám 
elé egy Suzuki Swift tulajdono-
sa, majd bement az épületbe 
egy előadásra. Amikor kijött lát-
ta, hogy a gépkocsija bal első 
ajtaja megrongálódott. Az út túl-
só oldalán állt egy Fiat, aminek 
a lökhárítóján karcolás nyomok 
voltak láthatóak. Ebből a Suzuki 
tulajdonosa azt a következtetést 
vonta le, hogy a Fiattal rongálták 
meg az ő autóját és feljelentést 
tett a rendőrségen. Az ügyben 
szabálysértési eljárás indult.

Elment a helyszínről
Október 4-én kora délután egy 

Hyundai típusú személygépko-
csi tolatott ki a Jókai utca 5. szám 
előtti parkolóból és eközben a bal 
első tükrével nekiment a mellette 
parkoló Suzuki típusú személy-
gépkocsi jobb hátsó ajtajának. 
Egy hölgy látta az esetet, próbál-
ta visszatartani a károkozót, de az 
elment a helyszínről. A szemtanú 
átadta a Hyundai rendszámát, a 
rendőrség szabálysértési eljárás 
keretében vizsgálja az ügyet.

Bringás is volt...
Október 5-én reggel egy sze-

mélygépkocsi közlekedett a Rá-
kosi úton a Szlovák úthoz. Veze-
tője az elsőbbségadás kötelező 
jelzőtáblánál megállt és mivel a 
jobbról érkező Opel fényszóró-
jával jelezve lemondott javára az 
elsőbbségéről, megkezdte a ka-
nyarodást balra. Eközben kiabá-
lásra lett figyelmes, ezért azonnal
megállt, de ekkor már a balról ér-
kező kerékpáros nekiütközött és 
elesett. Értesítette a mentőket és 
a rendőrséget. A biciklist csípő- 
és lábsérüléssel vitte el a mentő. 

Gyalogos a sötétben
Október 5-én este a Lándzsa 

utcában történt gyalogosgázo-
lás. A Lándzsa utcai ABC előtt két 
személy kívánt áthaladni az út túl-
oldalára, amikor a bolt melletti kis 
utcából kikanyarodó Mazda típu-
sú személygépkocsi egyiküket 
elütötte. A gyalogos a földre esett 
és jobb lábtörést szenvedett.

Elrepült a motoros
Október 6-án a déli órákban 

egy motorkerékpáros közleke-
dett a Veres Péter úton a belvá-
ros irányába, amikor Hősök fa-
sora kereszteződésében a sárga 
jelzés miatt lassító, majd megálló 
Renault jobb oldalának ütközött, 
ezután pedig az ugyancsak tilos 
jelzés miatt a jobb oldali sávban 
várakozó Dacia hátsó részének 
ment neki és legvégül a motor 
az oldalára borult. A vezetője jó 
pár métert repült, majd mozdulat-
lanul feküdt a földön, de kis idő 

múlva megmozdult. Szemtanúk 
elmondása szerint nagy sebes-
séggel érkezett a két gépkocsi 
közé. A kiérkező mentők meg-
vizsgálták és megállapították, 
hogy nem szenvedett sérülést, 
ellátásra nem szorul.

Ellentmondó helyzet
Október 8-án a délutáni órák-

ban egy Mazda típusú gépkocsi 
haladt a Rákóczi úton, vezetője 
a Rákosi úti kereszteződésben 
megállt a Stop táblánál. Elmon-
dása szerint ekkor hátulról neki-
ment egy Suzuki Ignis. A Suzuki 
vezetője szerint viszont a Mazda 
vezetője felengedte a féket és 
hátragurult, a vonóhorga pedig 
beakadt a Suzuki lökhárítójába. 
A suzukis dudált, ekkor a Mazda 
sofőrje előre gurult és letépte a 
lökhárítót. Egyik fél sem ismerte 
el a felelősségét, az ügyben sza-
bálysértési eljárás indult.

Befordult az árokba
Október 8-án este a Csömöri 

úton közlekedett egy Mercedes 
S320 típusú személygépkocsi 
a Szlovák út irányába. A gépko-
csi vezetője a Szlovák útra kis ív-
ben kívánt jobbra kanyarodni, de 
eközben elvesztette az uralmát 
a gépjárműve felett és a beton-
árokba hajtott. Ezt követően a 
jármű vezetője otthagyta a meg-
rongálódott gépkocsit, és telefo-
non a helyszínre rendelt egy au-
tómentőt, hogy azt szállítsa el. A 
lakossági bejelentésre kiérkező 
rendőröknek ő mondta el, hogy 
hol található meg a jármű tulaj-
donosa. Felkeresték a lakcímén, 
ahol elismerte, hogy vezetés előtt 
alkoholt fogyasztott, ezért a rend-
őrök elvitték vérvételre. 

Elhajtott az okozó
Október 9-én egy Renault 

Twingo típusú személygépkocsi 
várakozott a Szabadföld úton a 
fényjelző készülék piros jelzésé-
nél, ahonnan balra szándékozott 
kanyarodni. Miután a kanyaro-
dó sávnak szabad jelzése lett, a 
gépkocsi vezetője megkezdte a 

kanyarodást az Ostoros útra. Ek-
kor Gödöllő irányából, szemből 
érkezett egy sötét színű Renault 
személygépkocsi, ami nekiütkö-
zött a Twingo bal elejének, majd 
vezetője megállás nélkül elhajtott 
a belváros irányába. Rendszám 
alapján keresik az okozót, sza-
bálysértési eljárás keretében.

Kisbusz a síneken
Október 11-én délután egy 

Citroën kisbusz vezetője lepar-
kolt a Veres Péter út szervizútján, 
majd bement az egyik üzletbe. 
Kis idő múlva a járókelők értesí-
tették, hogy a gépjárműve elin-
dult hátrafelé és a HÉV-síneken 
kötött ki. A sofőr elmondta, hogy 
nem használt kéziféket, ezért sza-
badulhatott el a Citroën. A BKV 
forgalomirányítója leállította a 
HÉV-közlekedést, amíg a tűzoltók 
leemelték a sínekről a kisbuszt.

1161 Bp. József u. 107.
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ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Személy- és tehergépkocsik

Robogók
forgalmazása

és javítása

teljes körû
javítása és

HELYSZÍNI VIZSGÁZTATÁS

INTER-HALLER KFT.

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA

OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

LÉZERES FUTÓMÛÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS

Az Önkormányzat Készenléti Szolgálatának felvétele


